

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Meierijstad  
**Referentie:** 2025-6048  
**Toelichting:**  
-

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.**  
1 **Onderwerp:**  
Planning inschrijving

**Vraag:**

Is het mogelijk om de inschrijfdatum van 7 juli te verschuiven naar een datum na de bouwvak? Wij constateren dat de huidige termijn beperkt is voor het zorgvuldig uitwerken van zowel de calculatie als het plan van aanpak, mede in relatie tot de vakantieperiode. Ter aanvulling: een eventuele verschuiving van de aanbestedingsplanning heeft wat ons betreft geen invloed op de beoogde einddatum van het werk (Q3 2027).

**Antwoord:**

Niet akkoord. De inschrijftermijn wordt aangepast naar 20 juli 10:00u. De beoogde einddatum van het werk blijft hetzelfde namelijk Q3 2027.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

18 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
2 **Onderwerp:**  
Aanvullende vragenronde

**Vraag:**

Indien de inschrijfdatum wordt verschoven (zie eerdere vraag ), is de aanbestedende dienst dan bereid een tweede Nota van Inlichtingen-ronde te organiseren?

**Antwoord:**

Niet akkoord.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

3

**Onderwerp:**

Mogelijkheid tot schouw

**Vraag:**

Indien de inschrijfdatum wordt verschoven (zie eerdere vraag), is er dan de mogelijkheid om een (aanvullende) schouw op de locaties te organiseren?

**Antwoord:**

Niet akkoord, Opdrachtgever ziet hier geen meerwaarde in.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Vraag m.b.t. paragraaf 3.3.2.2 (informatiebeveiliging)

**Vraag:**

In paragraaf 3.3.2.2 wordt gesteld dat de inschrijver dient te beschikken over een ISO 27001 certificering of een gelijkwaardige certificering, dan wel zich in een certificeringstraject bevindt waarbij certificering uiterlijk bij aanvang van de overeenkomst is behaald.

Wij hebben hierover de volgende vraag:

Is de aanbestedende dienst bereid om inschrijvers toe te laten die zich aantoonbaar in een certificeringstraject bevinden, waarbij de certificering na aanvang van de overeenkomst wordt behaald, mits het traject en de planning inzichtelijk worden gemaakt en passende maatregelen op het gebied van informatiebeveiliging reeds zijn ingericht?

**Antwoord:**

Akkoord, zoals opgenomen in de desbetreffende paragraaf.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**5**

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Het verificatiegesprek, evaluatie en beoordelingen, mededeling van de gunningsbeslissing vallen allen in de bouwvakantie. Graag deze datum plannen na de bouwvakantie

**Antwoord:**

Niet akkoord, de planning is wel aangepast. Zie TenderNed.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

18 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**6**

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

De gelegenheid van het stellen van vragen en het indienen van eventuele bezwaren eindigt op 31 augustus 2026. Graag deze datum aanpassen aan het gestelde criterium in voorgaande vraag. Dit geldt tevens voor de bekendmaking van de definitieve gunningsbeslissing en beoogde ingangsdatum overeenkomst

**Antwoord:**

Niet akkoord, de planning is wel aangepast. Zie TenderNed

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

18 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.  
7

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

De beoordelingscommissie bestaat uit minimaal 3 personen. Is er een maximum en zo ja hoeveel personen

**Antwoord:**

de beoordelingscommissie zal uit 3 personen bestaan

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.  
8

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Wat is het vakatelier

**Antwoord:**

Vakatelier betekent afdeling. In dit geval afdeling Vastgoedbeheer.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

9

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Op welke wijze is de beoordelingscommissie gekwalificeerd om te beoordelen

**Antwoord:**

de beoordelingscommissie bestaat uit een mix van technisch, strategisch en adviserende rollen

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

10

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

In de scoretabel wordt gesproken over genoemde aspecten in het plan van aanpak of interview. Dit sluit niet aan met eerder genoemde beoordeling op het plan van aanpak. Het houden van een interview ontbreekt in eerder omschreven planning

**Antwoord:**

Er is inderdaad geen interview waar punten voor zullen worden gegeven.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

11

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Pagina 21. Wat zijn de criteria voor een eventueel interview

**Antwoord:**

Zie vraag 10

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

12

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Pagina 21. In de eerste alinea worden woorden gebruikt als eventueel, bij voorkeur, minstens en streven. In de tweede alinea wordt het woord gebruikt bijstellen. Dit geeft als inschrijver niet het vertrouwen in een objectieve maar een subjectieve beoordeling. Waarom kiest de aanbestedende dienst voor deze vorm en opzet.

**Antwoord:**

De gemeente wil de zekerheid behouden dat bij onverwachte afwezigheid van één van de beoordelaars de beoordeling wel door kan gaan. Dit voor de voortgang van het gehele proces. De beoordeling zal uiteraard wel gebeuren door vakinhoudelijk personeel.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

13

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Is bij gelijke stand (4.2.1.3) punt 1 en 2 niet hetzelfde. Graag nader toelichten.

**Antwoord:**

Punt 2 is inderdaad niet van toepassing.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

14

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

In eerdere aanbesteding vanuit uw organisatie is bijlage 13 niet gebruikt. Waarom kiest de aanbestedende dienst dit nu wel te doen en kan bijlage 13 komen te vervallen.

**Antwoord:**

Niet akkoord. Bijlage 13 blijft van toepassing.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**15****Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Bijlage 11. laatste alinea komt niet overeen met bijlage 12 punt 2. Wij zien bijlage 12 als leidend document.

**Antwoord:**

Niet akkoord. Bijlage 12 betreft enkel uitleg over wat wel en niet toegestaan is qua onderaanneming en combinaties, maar zegt niks over wat een derde dient aan te leveren/mee dient te ondertekenen bij inschrijving. Bijlage 11 ziet op wat een derde dient aan te leveren indien de inschrijver een beroep doet op een derde. Indien u wenst in te schrijven met een derde (zoals bij onderaanneming) dient de derde te voldoen aan de laatste alinea van bijlage 11.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**16****Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

In de inschrijfleidraad is de inkoopadviseur L. van den Heuvel, in de concept overeenkomst (bijlage 4) J.J.M. van den Wijngaard. Bijlage 4 graag gelijkstellen aan inschrijvingsleidraad én de ondertekenaar van de opdrachtgever zoals genoemd in de concept bijlage 4

**Antwoord:**

Niet akkoord. De concept overeenkomst wordt gelijkgesteld aan de inschrijfleidraad.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**17**

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Concept overeenkomst (bijlage 4) toevoegen aan punt 11. verslagen en afspraken van het bouwteamoverleg. Dit labelen tussen a. en b.

**Antwoord:**

Niet akkoord.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**18**

**Onderwerp:**

vragen m.b.t. inschrijvingsleidraad 2025-6048

**Vraag:**

Zijn de achterliggende installaties 100% functioneel.

**Antwoord:**

Uitgangspunt is dat de installaties 100% functioneren.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

19

**Onderwerp:**

Bijlage 5- Regelkastschema's en Projectsoftware - Projectsoftware (vervolgvraag)

**Vraag:**

Als het antwoord op de eerdere vraag ja is, dienen we dan hetzelfde aantal TouchPoints aan te houden als in de huidige situatie?

**Antwoord:**

Zie vraag 20

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

20

**Onderwerp:**

Bijlage 5- Regelkastschema's en Projectsoftware - Projectsoftware

**Vraag:**

In de huidige situatie zijn op sommige locaties een of meerdere Priva HX Touchscreens opgenomen. Moeten er in de nieuwe situatie Priva Blue ID TouchPoints worden opgenomen?

**Antwoord:**

Touchscreens/panels in de regelkasten worden niet vervangen. De HX touchscreens verwijderen en afvoeren.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

Ref.nr.  
21

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Onderwerp:**

Bijlage 5- Regelkastschema's en Projectsoftware Projectsoftware MFA - Het Klooster en Kantoorgebouw Rembrandtlaan

**Vraag:**

LON koppelingen zijn zonder ondersteuning van de leveranciers van de LON devices niet meer te koppelen met Priva Blue ID. Hoe gaan we om met de bestaande LON-koppelingen met de Inatherm WTW-units (de ervaring leert dat Inatherm geen ondersteuning meer biedt voor LON) bij MFA Het klooster en de split-units bij Kantoorgebouw Rembrandtlaan?

**Antwoord:**

Uitgangspunt is dat de Inatherm WTW units met Modbus i.p.v. LON gekoppeld kunnen worden.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.  
22

**Onderwerp:**

Bijlage 5- Regelkastschema's en Projectsoftware Foto's regelkasten

**Vraag:**

Kunnen er foto's verstrekt worden van de binnen-en buitenzijde van de regelkasten op de locaties Sporthal de Streepen in Sint-Oedenrode en MFA Het Klooster in Zijtaart?

**Antwoord:**

De foto's die in bezit zijn worden verstrekt

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.

23

**Onderwerp:**

Bijlage- Inschrijvingsleidraad EA Priva Blue - K3. Overdracht, samenwerking en SCADA-integratie

**Vraag:**

In de Bijlage Inschrijvingsleidraad EA Priva Blue wordt bij punt K3. gesproken over SCADA-integratie. Wie beheert het SCADA systeem?

**Antwoord:**

Zie antwoord op vraag 25

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.

24

**Onderwerp:**

Bijlage- Inschrijvingsleidraad EA Priva Blue - K3. Overdracht, samenwerking en SCADA-integratie

**Vraag:**

In de Bijlage Inschrijvingsleidraad EA Priva Blue wordt bij punt K3. gesproken over SCADA-integratie. Welk fabrikaat en type SCADA betreft het?

**Antwoord:**

Zie antwoord op vraag 25

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

25

**Onderwerp:**

Werkomschrijving / Bijlage - Inschrijvingsleidraad EA Priva Blue 1 Inleiding / K3. Overdracht, samenwerking en SCADA-integratie

**Vraag:**

In de werkomschrijving (1 Inleiding) is aangegeven dat het SCADA -systeem geen onderdeel uitmaakt van de aanbesteding maar in de Bijlage Inschrijvingsleidraad EA Priva Blue wordt bij punt K3. Overdracht, samenwerking en SCADA-integratie wel gevraagd om iets te schrijven over SCADA-integratie. Hoe moeten we hiermee omgaan?

**Antwoord:**

Gedurende de garantietermijn mag Inschrijver zijn eigen verbinding met het project totstand brengen. We willen als Opdrachtgever gedurende de garantietermijn ook inzicht hebben in het functioneren van onze installaties met een account met kijkrechten (zie bijlage 1 - werkomschrijving). Na afloop van de garantietermijn zien we graag dat software proactief wordt overgedragen naar onze onderhoudspartij die ook het SCADA systeem beheert. Inschrijver heeft geen raakvlakken met het SCADA systeem. We verwachten ook niet dat data die gegenereerd wordt gedurende de garantietermijn wordt opgeslagen en na afloop wordt overgedragen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

26

**Onderwerp:**

Werkomschrijving - 3.3 Regelkastvervanging

**Vraag:**

Mogen we er van uitgaan dat er geen verticale transportmiddelen benodigd zijn voor de nieuwe regelkasten?

**Antwoord:**

Verticale transportmiddelen zijn in de panden waar nodig aanwezig

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

27

**Onderwerp:**

Werkomschrijving / Bijlage 7 - Prijzenblad / 3.3 Regelkastvervanging

**Vraag:**

In de werkomschrijving staat dat de regelkasten op locaties NKS De Horizon, Sporthal KW1C en Wijkgebouw De Spil moeten worden vernieuwd, op Bijlage 7- Prijzenblad staat dat de regekasten Sporthal de Bunders en Wijkgebouw De Spil (aangegeven met \*) moeten worden vernieuwd. Welke informatie is juist?

**Antwoord:**

Uitgangspunt werkomschrijving is correct. De cellen B14, B18 en B19 in het prijzenblad zijn aangepast.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

28

**Onderwerp:**

Werkomschrijving - 3.1 GACS-scan en rapportage

**Vraag:**

Om de GACS scans goed uit te kunnen voeren zouden wij graag begeleid willen worden door iemand met kennis van de locaties. Mogen we er vanuit gaan dat we deze begeleiding krijgen?

**Antwoord:**

Ja

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

29

**Onderwerp:**

Werkomschrijving - 3.1 GACS-scan en rapportage

**Vraag:**

Om de GACS scans goed uit te kunnen voeren zouden wij graag toegang willen hebben tot het GBS per locatie. Mogen we er vanuit gaan dat we deze toegang krijgen?

**Antwoord:**

Ja

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

30

**Onderwerp:**

Werkomschrijving - 3.1 GACS-scan en rapportage

**Vraag:**

Om de GACS scans goed uit te kunnen voeren zouden wij graag de RTO's (Regel Technische Omschrijvingen) willen ontvangen van de installaties. Kunt u deze verstrekken?

**Antwoord:**

Alle aanwezige revisie is verstrekt is bijlage 5. Waar aanwezig is een RTO met jullie gedeeld.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**31****Onderwerp:**

Werkomschrijving - 3 Werkzaamheden

**Vraag:**

Wij stellen voor om voor locatie Gemeentewerf Veghel de onderhoudspartij van de WKO installatie te betrekken bij het inbedrijfstellen van de regelkast voor de WKO. Ons voorstel is om hier een bedrag van € 1.200,00 op te nemen in onze aanbidding, is dat akkoord?

**Antwoord:**

Het is aan Inschrijver om een volledige inschrijfprijs op te nemen in het prijzenblad.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**32****Onderwerp:**

Werkomschrijving - 2.1 Interventiemodulen en beveiligingen

**Vraag:**

In sommige regelkasten zijn nu alleen interventiemodules opgenomen voor de digitale uitgangen en niet voor de analoge uitgangen. Moeten in de nieuwe situatie ook de analoge uitgangen in deze regelkasten worden voorzien van interventiemodules?

**Antwoord:**

Uitgangspunt is 1 op 1 vervanging. Wat nu op een interventiemodule zit, komt weer op een interventiemodule, en vice versa.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**33**

**Onderwerp:**

Werkomschrijving - 2.1 Interventiemodulen en beveiligingen

**Vraag:**

Op sommige locaties is sprake van externe interventiemodules (interventie mogelijkheid niet opgenomen in de Priva HX modules); mogen deze gehandhaafd blijven?

**Antwoord:**

Nee, interventiemodule op de nieuwe regelaar.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**  
**34**

**Onderwerp:**

Werkomschrijving - 2.1 Interventiemodulen en beveiligingen

**Vraag:**

Bij de locaties Sporthal de Bunders in Veghel, NKS De Horizon in Veghel en Kantoorgebouw Rembrandtlaan in Veghel zijn de analoge uitgangen nu niet voorzien van interventie modules. Moeten de analoge uitgangen in de nieuwe situatie voorzien worden van een interventie mogelijkheid?

**Antwoord:**

Zie vraag 32

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

**35**

**Onderwerp:**

Vrijwaringen - AIV 2025 gemeente Meierijstad art. 16.2

**Vraag:**

Vrijwaringen vormen een verruiming van het risicoprofiel aangezien opdrachtnemer aansprakelijkheid naar zich toe haalt die verder gaat dan de wettelijke aansprakelijkheid. Het is van belang dat risico's bij de partij komen te liggen die het risico het best kan beheersen of beïnvloeden. Opdrachtnemer verzoekt Opdrachtgever te bevestigen dat de beperking van de aansprakelijkheid tevens geldt voor de vrijwaringsverplichtingen van Opdrachtnemer.

**Antwoord:**

Niet akkoord. Opdrachtgever sluit aan bij het Burgerlijk Wetboek en acht dit proportioneel met betrekking tot aansprakelijkheid voor wat betreft vrijwaringsverplichtingen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

**Ref.nr.**

**36**

**Onderwerp:**

Aansprakelijkheid - AIV 2025 gemeente Meierijstad art. 16.1

**Vraag:**

De hoogte van de aansprakelijkheid is beperkt per gebeurtenis en per contractjaar. Gelet op de aard en de omvang van de opdracht stellen wij voor de aansprakelijkheid van Opdrachtnemer te beperken tot maximaal € 1.000.000,- per gebeurtenis en € 2.000.000,- per contractjaar. Indien Opdrachtgever hiertoe niet bereid is ontvangen wij graag een nadere motivering.

**Antwoord:**

Akkoord

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.

37

**Onderwerp:**

Aansprakelijkheid - AIV 2025 gemeente Meierijstad art. 16.1

**Vraag:**

De hoogte van de aansprakelijkheid is beperkt per gebeurtenis en per contractjaar. De aansprakelijkheid is echter niet beperkt in soort schade. Inschrijver verzoekt u akkoord te gaan met het volgende: Opdrachtnemer is uitsluitend aansprakelijk voor de door Opdrachtgever geleden zaakschade en/of personenschade (materiële schade, lichamelijk letsel) als gevolg van een aan Opdrachtnemer toerekenbare omstandigheid. Indien Opdrachtgever hiertoe niet bereid is ontvangen wij graag een nadere motivering.

**Antwoord:**

Niet akkoord. Door aan te sluiten bij het Burgerlijk Wetboek vindt de Opdrachtgever het onverenigbaar met het daaruit voortvloeiende schadebegrip om de aansprakelijkheid te beperken tot uitsluitend zaakschade en/of personenschade.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.

38

**Onderwerp:**

Bijlage 1 inschrijvingsleidraad - Overeenkomst art. 5

**Vraag:**

In artikel 5 van de overeenkomst is aangegeven dat het einde van de overeenkomst is bepaald in bijlage 1 van de inschrijvingsleidraad. Bijlage 1 ontbreekt. Graag ontvangen we deze alsnog.

**Antwoord:**

In artikel 5 van de overeenkomst dienen inderdaad de woorden "bijlage 1" te worden verwijderd. Opdrachtgever publiceert nieuwe versie van de concept overeenkomst. Het betreft een eenmalige opdracht met na afronding een garantietermijn van 12 maanden.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

18 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.  
39

**Onderwerp:**

Onvoorziene prijsstijgingen - Inschrijvingsleidraad par. 1.7.1 vs overeenkomst art. 7

**Vraag:**

In paragraaf 1.7.1 van de inschrijvingsleidraad is een indexeringsregeling opgenomen voor onvoorziene prijswijzigingen in de markt. In artikel 7 van de overeenkomst is opgenomen dat indexering niet van toepassing is. Gelet op de huidige marktomstandigheden zien we graag dat de indexeringsregeling uit de inschrijvingsleidraad wordt overgenomen in de overeenkomst. Bent u daartoe bereid?

**Antwoord:**

In beginsel geldt dat er geen indexering plaatsvindt. Echter geldt de uitzondering zoals beschreven in de inschrijvingsleidraad wel. De overeenkomst zal hierop worden aangepast.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID

Ref.nr.  
40

**Onderwerp:**

Tenderplanning - Inschrijvingsleidraad par. 1.6

**Vraag:**

Gelet op de aard en omvang van de uitvraag en de huidige doorlooptijden van offertes van

leveranciers verzoeken wij om 2 weken uitstel (nieuwe indiendatum di 21 juni). Bent u hiermee akkoord?

**Antwoord:**

Zie antwoord op vraag 1

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

17 jun 2026

**Percelen:**

P1 Ombouwen panden van HX naar Priva Blue ID